


 

 

 

 

 

 



 

  

ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE FEIRA NOVA, 

ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2019, COM ÍNICIO ÁS 20H SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR JOSÉ ALVES DA MOTA, COM A PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE JOSÉ ERINALDO DE FRANÇA, O 

VEREADOR 1º SECRETÁRIO ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS E DEMAIS VEREADORES: JOSÉ UILSON DOS SANTOS, 

JANDISON MUNIZ DA SILVA, LEALDO JOSÉ DOS SANTOS E ERIVAN JOSÉ DOS SANTOS 07 (SETE). HAVENDO 

QUÓRUM REGIMENTAL EM NOME DO SENHOR JESUS CRISTO O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SEGUINTE 

SESSÃO E SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI 

APROVADA E ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES. PASSOU PARA O 

EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PEDIU PARA O 1° SECRETÁRIO FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS: INDICAÇÃO 

N° 012/2019 INDICO, OUVINDO O PLENÁRIO, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS DOS SANTOS, A 

POSSIBILIDADE DO ILUSTRE PROVIDENCIAR A SINALIZAÇÃO NAS ESTRADAS VICINAIS QUE DÃO ACESSO AO 

POVOADO BANDEIRA NOS CRUZAMENTOS PRÓXIMOS A FAZENDA PEDRA AZUL, DE PROPRIEDADE DO SR. GILTON 

GARCIA, VINDO DO POVOADO UMBUZEIRO, INDICANDO A DIREÇÃO DO POVOADO BANDEIRA E DO POVOADO 

LAGOA DOS PORCOS, BEM COMO NO CRUZAMENTO INDICANDO A DIREÇÃO DO POVOADO BANDEIRA E 

POVOADO SALGADO. INDICAÇÃO N° 013/2019 INDICO, OUVINDO O PLENÁRIO, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

JOSÉ CARLOS DOS SANTOS, A POSSIBILIDADE DO ILUSTRE PROVIDENCIAR OBRAS DE REFORMA DA PRAÇA E 

QUADRA DE ESPORTES DO POVOADO BANDEIRA, NESTE MUNICÍPIO. ATO CONTÍNUO SOLICITA A LEITURA DOS 

OFICIOS EMITIDOS DE N° 023/2019, 024/2019 E TAMBÉM DE UM OFICIO RECEBIDO DE N° 66/2019, CUJO 

ASSUNTO: COMUNICAÇÃO DA CELEBRAÇÃO DO CONVÊNIO N° 0205/2018. PASSOU PARA O PEQUENO 

EXPEDIENTE: FALOU LEALDO JOSÉ, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, PARABENIZOU AO MICROEMPREENDEDOR 

MALANGO PELO SEU ANIVERSÁRIO E INDAGOU AO PRESIDENTE ACERCA DA FALTA DE MÉDICOS, BUSCANDO 

SABER SE O GESTOR HAVIA RESOLVIDO A QUESTÃO. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: NÃO HOUVE 

INSCRITOS. PASSOU PARA A ORDEM DO DIA, CONSTA NA ORDEM DO DIA AS SEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO N° 

012/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ UILSON DOS SANTOS, POSTA EM DISCUSSÃO, SENDO DEBATIDA E 

DISCUTIDA PELO PLENÁRIO, POSTA EM VOTAÇÃO OBTEVE 06 VOTOS A 0 (ZERO). O PRESIDENTE DECLAROU 

APROVADA. INDICAÇÃO N° 013/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ UILSON DOS SANTOS, POSTA EM 

DISCUSSÃO SENDO DEBATIDA E DISCUTIDA PELO PLENÁRIO, POSTA EM VOTAÇÃO OBTEVE 06 VOTOS A 0 (ZERO). 

O PRESIDENTE DECLAROU APROVADA. PASSOU PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL: FALOU O VEREADOR ERINALDO 

QUE REGISTROU A PRESENÇA DO EX-PREFEITO JOSÉ CARLOS (ZÉ DE LULU) E PARABENIZOU MALANGO. FALOU O 

VEREADOR UILSON QUE SOMOU-SE AO SEU COLEGA VEREADOR ERINALDO PARABENIZANDO MALANGO PELO SEU 

ANIVERSÁRIO. USOU A PALAVRA O VEREADOR ANTÔNIO JOAQUIM, FALOU SOBRE O PROBLEMA A RESPEITO DA 

ILUMINAÇÃO NA QUADRA LOCALIZADA NO POVOADO BANDEIRA. FALOU O VEREADOR JANDISON MUNIZ O QUAL 

PARABENIZA O MICROEMPREENDEDOR MALANGO, DESEJANDO MUITAS BENÇÃOS EM SUA VIDA. USOU A 

PALAVRA O PRESIDENTE O QUAL DESEJA BOAS VINDAS A ZÉ DE LULU E DIZ SER UMA HONRA RECEBÊ-LO NESTA 

CASA E PARABENIZA MALANGO DESEJANDO FELICIDADES. NÃO HAVENDO MAIS A TRATAR, COM A PROTEÇÃO DE 

DEUS, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCOU A PRÓXIMA PARA AS 

20H DO DIA 10 DE ABRIL DE 2019. EU, SUSILENE DA CUNHA SANTOS, QUE ESCREVI CONFORME FOI DITADA NA 

SALA DE SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FEIRA NOVA EM 08 DE ABRIL DE 2019.   

 


